
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України 

від 21 серпня 2019 р. № 830 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 8 вересня 2021 р. № 1022)

ТИПОВИЙ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ДОГОВІР 
про надання послуги з постачання теплової енергії

м. Київ \  01 грудня 2025 р.
(найменування населеного пункту)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЕКСПЛУАТАЦІЙНА
КОМПАНІЯ “КОМФОРТ-МАЙСТЕР”

(найменування юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові (за наявності)
фізичної особи - підприємця) 

в особі директора Клименка Олександра Анатолійовича,
(прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) представника виконавця)

що діє на підставі Статуту підприємства
(найменування, дата, номер документа)

(далі - виконавець).

Загальні положення

1. Цей договір є публічним договором приєднання, який встановлює порядок та 
умови надання послуги з постачання теплової енергії для потреб опалення або на 
індивідуальний тепловий пункт для потреб опалення та приготування гарячої води 
(далі - послуга) індивідуальному споживачу (далі - споживач). Цей договір укладається 
сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України.

2. Даний договір є публічним договором приєднання, який набирає чинності через 
ЗО днів з моменту розміщення на https://komfort-master.com.ua

(назва офіційного веб-сайту органу місцевого самоврядування та/або веб-сайту виконавця)

3. Виконавець має право змінити умови договору. У разі зміни виконавцем умов, 
крім зміни ціни договору, вони вступають в силу через ЗО днів з моменту розміщення 
змінених умов на https://komfort-master.com.ua

(назва офіційного веб-сайту органу місцевого самоврядування та/або веб-сайту виконавця)

Інформування споживача про намір зміни ціни/тарифу на послугу здійснюється 
виконавцем відповідно до Порядку інформування споживачів про намір зміни 
цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого 
наказом Мінрегіону від 5 червня 2018 р. № 130.

4. Фактом приєднання споживача до умов договору (акцептування договору) є 
вчинення споживачем будь-яких дій, які свідчать про його бажання укласти договір, 
зокрема надання виконавцю підписаної заяви-приєднання (додаток), сплата рахунка за 
надану послуги, факт отримання послуги.
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